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— 0.018(23) x = 0.911(72) => 0.911(72)
rm36 7 med(mad) AC_B.F
E| _| _ I _ _ | I I I I | I |+|| I [ |_|_ | | |_ I :|_

e

!

i

u | J
il ﬁ“ﬂ% i \E

LL'I \MW JMI

MLW “Lﬂj"ilull l. “Im

i 'lh : \J "
T

' —

r M

A IR
‘1» i m il n‘*ﬁ nwwwm L i wwwww it ‘“"“'W" e

L

L T 1

]M“]l-m "h‘h “‘ W-MIN hl lluld ' i

_—

| u!’

TP | g iy W'Mr "F*“M
il I'rw[lfl'u |r o |m’| K r|| yunﬂ' 'W pr ﬂ*"ﬂ i

SR

i m'“‘%ﬂ i h”wr’f“\ nw U WWWWM“"" M# AR R N i ulanW
A Nl - N : - L :
f| 5|5|55|‘5f|5||||||||1|||r|||-l:
1500 2000 S000
3>+6.00
1<—=6.00
N (R) z = 1.61729



